



制图 俞晓翔

竞彩江湖有支“小虎队”

他们只玩2串1、3串1，却屡中大奖

在春晚的舞台，已经“分手”多年的小虎队再次成为这个时代最流行、最热点的话题，小虎队，一个时代的经典，留给无数人青春的记忆。虎年，在竞彩这片热土里，也藏有一支善于制造经典的“小虎队”，他们的投注难度不大，都是2串1或者3串1但却屡屡中奖。进入虎年，这支小虎队依旧虎虎生威，屡创神奇。在这篇文章中的“小虎队”，并非特指三个人，而是三类群体。在这里我们只是找出这三类群体的三个个案，和大家一起分享他们中奖的经验和幸福感。

霹雳虎 他买3串1经常赢万元

无锡市上马墩益都苑有个气氛很旺的竞彩店，店老板魏栋也是快报竞彩智囊团的资深专家。在他的这家店里，老彩民买竞彩有个不成文的规定：最高只能串三关。作为老板，魏栋不希望做杀鸡取卵的生意，“在我店里的老客，如果他们串关超过三关，我一般都拒绝为他们出票的。因为玩竞彩，串关超过三关难度就陡增。我的目的是让彩民在竞彩中能始终中到奖，这样这个市场才能越做越大，玩的人才能越来越多，也玩得更长久。”

陈先生是魏栋店里的一个老客，因为是个篮球迷，竟

彩篮球就是他每次投注的重点。之所以称他为霹雳虎，是因为此人频频在竞彩江湖制造“霹雳”，屡中万元大奖，让人敬仰。“过去他也玩过篮球，所以刚刚接触竞彩的时候，觉得这种玩法挺小儿科的。刚来的一周时间，每次都串六场比赛，结果一个星期下来，一场球没赢不说，还输掉不少。”魏栋发现后，及时帮他分析原因，并推荐了不少能中奖的比赛。但有一个前提：串的关数必须低于三关。“串的比赛少了，中奖几率自然就大了，不到半个月，他输的本钱就全部赢了回来。”

小帅虎 他买3串1赢的比收入多

沈冰昕，南京黑龙江路彩票店的店长，他也是一个低关数玩法的倡导者。他常劝彩民，两关三关玩法虽然中奖奖金少，但是奖金至少赢过股票的收益。“少中总比输钱强吧！”这是他劝彩民最多的一句话。

小沈店里的一只“小帅虎”，之所以称他为“小帅虎”，是因为此人玩竞彩两个月，基本实现了竞彩盈利超过月收入，周围人提起此君不得不竖起大拇指：怎一个帅字了得。此人姓高，原本是一个传统

足彩彩民，在高先生眼中，比起传统足彩猜14场，竞彩最多只猜6场球显得太容易了。一开始接触竞彩，高先生也是一串就是6串1，每张投注单的最高奖金都在上千元。开始阶段，他不是错一场就是两场，让大奖一直和他无缘，久而久之有点丧失信心了。后来小沈和他聊了一次天，这次聊天长达一个小时。小沈说：“玩竞彩就是图个中奖开心，你现在的心态就是为了赢大钱，心态失衡你还怎么中奖呢？”一番劝说之下，高先生

»案例分析

投注64元 中了2.6万元

玩法:总进球数
关数:5
投注金额:64元
中奖金额:26254.8元
收益:410倍
出票站点:南京市仙鹤街皇
册家园彩票店
投注单:
加拉塔萨雷 VS 马德里竞技
3、4(比分 1:2)
马赛 VS 哥本哈根 3、4(比
分 3:1)
罗马 VS 帕纳辛纳克斯 4、5
(比分 2:3)
沃尔夫斯堡 VS 维拉利尔

4、5(比分 4:1)
云达不来梅 VS 特温特 4、5
(比分 4:1)
分析:串五关，投入不足百元，奖金高达两万多元，估计只有总进球数能够做到了。这位彩民将比赛的进球数缩到了非常精确的范围内。一般来说，猜总进球数的彩民都喜欢选择三个进球数，而这位彩民每场只选择了两种结果，这也大大节省了投注成本。而且这个彩民竞猜的是欧罗巴联赛，参赛双方基本都来自大联赛，可见彩民对几大联赛都很有研究。快报记者 付智勇

加大倍投中了5万元

玩法:胜平负
关数:4关
投注金额:4950元
中奖金额:50167.5元
收益:10倍
出票站点:苏州常熟花园
浜路彩票店
投注单:
佛罗伦萨 VS 切沃 胜
马洛卡 VS 巴列卡诺 胜
布莱克本 VS 阿斯顿维拉
负
马德里竞技 VS 维尔瓦 负
分析:投入 4950 元，收益
5 万多元，这样的投入产出对

于不少彩民来说是能够接受的。从投注单来看，这位彩民共选择了四场比赛，其中马竞在主场不敌西乙的维尔瓦有一定的难度，算是一个不小的冷门。这位彩民共投注了 2475 倍，可见他对这张投注单非常有把握，从而进行了大数额的倍投。其实进行倍投增加收益的做法在竞彩玩法中很多见，不少彩民都喜欢将一些比较容易竞猜但是收益不高的比赛，通过倍投来增加收益。

快报记者 付智勇

大乐透再现井喷行情 4注500万闪耀彩市

继 10024 期井喷 4 注高达 566 万余元的头奖之后，3 月 6 日开奖的体彩超级大乐透 10025 期再现井喷行情，送出 4 注头奖，每注奖金 500 万元，其中有 1 注为我省 02623 站点彩民中得，这已是我省体彩今年中出的第 23 个百万以上大奖。

当期大乐透开出中奖号码为前区“09、11、13、14、25”，后区“01、07”，数据显示，当期大乐透共开出头奖 4 注，在奖池并未过亿的前提下，每注奖金依然为成色十足的 500 万元，我省和河北、黑龙江以及湖北的彩民分享了大奖。稍显遗憾的是这四位头奖得主都没有进行追加投注，否则每人将各多获 300 万元的奖金。

当期二等奖全国也中出了 30 注之多，每注奖金 10 万余元，其中有 6 注进行了追加，多获得 6 万余元的奖金。我省当期中出二等奖 3 注，其中有 1 注进行了追加。

当期开奖过后，大乐透奖池依然成色不减，高达 8282 万元，从该玩法近期频频呈现的井喷行情来看，今晚的 10026 期开奖依然是期待和悬念并存，究竟今晚大乐透会继续近段时间的所向披靡之势、持续为彩民放送大奖，还是会进行短暂调整以迅速提升奖池水位好再做精彩发挥，一切谜底只得等开奖之后才能揭晓。需要提醒彩民的是，在购买的同时请不要忘记进行追加，因为这可是关系到奖金成色的关键所在。

通讯员 苏体 快报记者 付智勇

刘中华排 3 推荐 05、49 组合重点关注

本周应多关注两大一小的形态的热出，从路数上看 0 路号球已开始回暖，1 路号球在近几天也得到了充分的表现，所以 0 路 1 路号球的组合出现较为频繁，而 2 路号球在近段时间则没有太多表现，从近期的走势来看，0 路号球的热出是在所难免，1 路号球应还会有所表现，在本周可考虑以 0 路号球的 9 为胆码配合组选 001 路及 012 路进行选号。

和值方面，本周综合推荐：12 13 17。跨度方面，本周综合推荐跨度 2 5 6。我们再来看一下直选各位的出号情况，百位在近一段时间 0 路号球都没有太出色的表现，在本周理所当然应多关注 0 路号球的走热，综合推荐：0 5 6 7。上周十位则是小号球表现较热，所以下周应多关注大小号球交替开出的现象，十位综合推荐：2 6 7 9，个位在上周几乎都是双号球当家作主，本周防其继续热出，下周个位综合推荐：0 4 6 9。对应码 05 16 27 38 49 组合也有一段时间未开，本周应予以关注，尤其是 05 49 组合可重点关注。仅供参考

楼兰雪排 3 推荐 本周关注胆码 2、6、7

从和值上看，10058 期开出 411，和值 6 点，近期和值多次出现大幅震荡，目前再次开出较小点位，后期看好会出现连续上升的走势；0 路和值回暖势头较为明显，1 路和值略显不足；偶数和值继续前期强势特征，接下来看好奇数和值的表现；另外近期和值位差多以 2 路为主，未来可以多考虑 1 路位差的出现；关注和值 11 点、13 点、16 点、17 点和 19 点。

从 0~9 综合号码走势图来分析，近期中小区间出号相当频繁，号球 3 和号球 4 不断走热；目前出号重心仍以前部号码为主，后期关注两大一小和一大一中一小形态的升温。

组三近期状态较冷，未来看好会有小幅升温；1 路号球大幅反弹，0 路号球逐渐回落，后期重点关注组选 011、012 和 002 路。

从各位号球走势来看，百位上中号码表现集中，两端号球出现空缺，0 路号球走势缓慢；十位上奇数号球连续下落，2 路号球继续走冷；个位上 1 路号球呈现强势，奇数号球回补不足。

本周推荐：胆码：2、6、7；五码复式 12678、23579；六码复式 123679。仅供参考